
До Кмет на община Шумен 
чрез Председателя на Общински съвет 
гр. Шумен 

 
ПИТАНЕ 

 от  

Добрин Чайлев общински съветник ПП „Атака“ 

 ОТНОСНО:  Постановление Номер 208 от 12. 08. 2016г 
 

Уважаеми  г-н Кмет, 

 Дами и господа общински съветници, като Приложение се запознахте се с Постановление 
Номер 208 от 12. 08. 2016г. Това за мен е Постановление за разселване и усядане на имигранти в 
българските общини. Той има един единствен текст, останалият текст е Наредба за разселването им. 
Ако попитате кой е авторът, веднага отговарям – Този акт носи подписа на Бойко Методиев Борисов. 
Нито една държава членка на ЕС не е приемала подобен самоубийствен регламент. И разселването и 
се урежда с подзаконов акт – за да бъде заобиколен българския парламент.          

 Българите не трябва да изоставят своите бедни, своите гладни, своите сираци и своите хора в 
неравностойно положение да мрат от глад и студ, но за сметка на това да гледат прииждащите 
десетки хиляди здрави, прави,  добре облечени млади имигранти, където сме длъжни да ги храним за 
по 1100 лв месечно, плюс 11 лв храноден, плюс 65 лв джобни, плюс още един Господ знае какви 
глезотийки и удобства. Но затова пък според един министър в България 340 лв не е бедност! Според 
друг министър „ 2г е достатъчен период бежанците да се интегрират и да си намерят работа.“ 
Разбрахте ли мили българи? Или още не ви е ясно? От 26 години ни подготвят територията за да има 
място за всичко, което не е българин! Те ни подменят! Това разбрахте ли го вече!? Нужна им е 
територия а не нас, българите! ЕС ни дава пари да приютяваме още и още и още мюсюлмански 
имигранти! 
 Когато човек върши нещо, то той или трябва да вярва в това или най-малкото да е убеден! 
 Господин  кмет, желая да получа писмен отговор на следните въпроси: 
 1. Вие вярвате ли, убедени ли сте, че тези имигранти които незаконно са влезли в България, ще 
бъдат интегрирани в рамките на 2 години както и че ще си намерят работа? Имайте предвид, че те 
преди това са платили хиляди евро или долари за да достигнат нашата граница. Това са хора които са 
нарушили законите на Р. България като са влезли незаконно на наша територия.  Те много добре 
знаят, че извършват престъпление. И вместо да бъдат съдени или върнати в страната първоприемник, 
ние ще ги образоваме, ще им предоставяме детски градини и училища, апартаменти или къщи, ще им 
плащаме здравни осигуровки и медицинско обслужване и други екстри. Вие вярвате ли, убедени ли 
сте, че тези хора за две години ще научат български език, като преди това не са и чували една 
българска дума, че ще учат българската история и ще я разбират? Вие, вярвате ли, че за две години 
те не само, че ще научат български език, но дори и че ще получат професионално образование? Къде, 
в закритите ни и ликвидирани професионални гимназии??? Кои ще са учителите които ще ги 
образоват, на какъв език ще комуникират? И ако такова ЧУДО се случи, къде ще работят, кой ще ги 
вземе на работа, на каква заплата ще бъдат назначени, че да живеят нормално със заплата от 340лв, 
като си плащат осигуровки, наеми на наетите жилища, храна, дрехи и други духовни потребности? 
Господин кмет, вие вярвате ли, убеден ли сте, че тези имигранти идват в страната ни за да се 
интегрират? 
 2.  Според чл.2 (3) на въпросното Постановление, Държавната агенция по бежанците води 
регистър на общините, заявили интерес за интеграция, и за броя на лицата с които могат да бъдат 
сключени споразумения. Вие като кмет и вашата администрация, заявявали ли сте интерес за 
интеграция към Държавната агенция по бежанците? 
 3. Какъв е броят на чужденците на които община Шумен е готова да предостави убежище или 
международна закрила и с които може да сключи споразумение за интеграция, както е записано в 
Постановлението? 

          10. 10. 2016г                                                                С Уважение: ...............................      

          гр. Шумен                                                                                              / Д. Чайлев/



 


